



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# 150名“招商大使”即将上岗

本报讯(通讯员 王胜 记者 翁正倩) 16日上午,记者从市商务局获悉,在第十六届中国双黄鸭蛋节上,150名同志将被市政府聘为“招商大使”。这是高邮首次设立“招商大使”,以充分发挥我市企业家和业界精英的智慧和力量,进一步加大对商引商、以企引企力度,切实提升招商引资和项目建设成效。

据悉,4月初“招商大使”选聘工作已在全市各乡镇(园区)、相关部门开展。选聘范

围包括各乡镇(园区)成功人士、市农业龙头企业负责人、市龙头企业或国内外行业协会负责人、市服务业龙头企业或行业领军人物、科技领军人物、外向型经济和电子商务优秀人才、各商会负责人以及热心招商引资工作的外籍优秀人才。最终,在市发改委、商务局、工信局、科技局及农业农村局等相关部门及各乡镇(园区)推荐名单中挑选出150名热衷产业项目招引且政治素质高的

“招商大使”。

据市商务局副局长陶香潮介绍,“招商大使”受聘后,商务部门将组织对他们进行政策培训,宣讲我市现有政策,特别是关于社会自然人以及以企引企的政策,让每个“招商大使”都有激情和动力参与到招商引资中去。在我市举办大型招商推介活动过程中也将会邀请“招商大使”积极参与其中,共同奋力开创我市招商引资和项目建设新局面。

# 南海社区对“乱晾乱晒”说“不”

本报讯(记者 赵妍东方)“还是社区措施厉害,我家门口现在清爽得很。”昨日上午9时许,记者随南海社区网格员一同走访了解辖区内乱晾乱晒情况时,家住南海四区开店的老曹乐呵呵地告诉记者。

老曹开店已有数十年时间,自开店时起,他就在自家院外晾晒衣物。尽管知道这样不太雅观,但因没有合适的地方晾晒,也就养成了在院外晾晒的习惯。自南海社区开展新一轮治理乱晾乱晒后,他便自己购买了晾衣架,在合理的位置进行晾晒,使店门口变得干净整洁。“我们社区对于乱晾乱晒就一个字‘剪’。”老曹笑着说。

据悉,南海社区辖区内的居民小区绝大部分都是老旧小区,且无物业管理,各小区内树大而茂盛,楼间距又相对较小,楼层比较低,存在阳光不足而影响居民正常晾晒的情况。“因此经常有一些居民会随意地在两棵树之间拉根绳子晾晒衣物,有的直接将衣物晾晒在小区健身器材上。”该社区工作人员池玉梅告诉记者。

新一轮文明城市创建热潮掀起后,南海社区针对辖区内乱晾乱晒行为进行集中整治,倡导居民自家定制晾衣架,在社区规范的合理位置晾晒。整治前期,网格员们在走访过程中,以劝导为主,倡导居民从我做起,杜绝“乱晾晒”现象。整治期间,发现一根,剪掉一根,截至目前已剪掉绳子上百根。

另外,对于不听劝阻继续乱晾乱晒衣物的行为,网格员们将把衣物集中送至社区保管,在居民前来拿衣物的时,网格长会再次对他们进行现场说服教育。

南海社区党支部书记蒋寅说,当前,全市正在积极推进全国文明城市创建工作,乱晾乱晒行为无疑会拖创建的后腿。同时,她表示,社区将一如既往地整治乱晾乱晒行为,哪里有乱晾乱晒的绳子就剪哪里,坚决抵制“乱晾乱晒”行为。

# 七项措施为残疾人提供保障

本报讯(通讯员 吴古银 卢悦 记者 杨晓莉)日前,市残疾人联合会联合市财政局联合下发《关于做好疫情防控期间残疾人民生帮扶工作的通知》,制定七项帮扶措施,切实保障疫情防控期间全市残疾人民生工作。

据了解,这七项帮扶措施包括:促进残疾人就业、发放残疾人创业补贴、发放辅助性就业专项补贴、残疾人服务机构防疫物资补贴、做好残疾儿童康复救助工作、开通残疾人保险理赔绿色通道、持证残疾学生通信补贴。为促进残疾人就业,市残联联合市人社局举办残疾人用人单位线上招聘,积极推荐残疾人就业,对符合条件的用人单位,发放超比例安排残疾人就业奖励。同时,为鼓励残疾人创业,我市对取得个体工商户营业执照,正常运行因疫情防控而无法营业的自主创业残疾人给予800元一次性创业补贴,对盲人按摩机构给予2000元一次性补贴。

此外,我市还向残疾人发放各项专项补贴、物资补贴。向各“残疾人之家”中从事辅助性就业的在册残疾人,按照原有出勤每人每月补贴100元;对全市“残疾人之家”及相关辅助性就业点一次性给予复工防疫物资经费补贴1000至2000元,并对高中及以上在校残疾学生发放100元/人网费补贴。



近日,市园林绿化部门对海潮路路带花坛进行了更新。更新后的路带花坛像一条彩色缎带,五彩缤纷,令人赏心悦目,为第十六届中国双黄鸭蛋节营造了浓厚的喜庆氛围。图为工人正在进行鲜花移植。

葛维祥 摄

创文明城 做文明人

## 扬州市人民政府 关于清理整治“三无”船舶的通告

为维护长江以及京杭运河扬州段水域通航安全和水域环境,保障人民群众生命财产安全,市政府决定对上述水域无船名号、无船籍港、无船舶证书船舶(以下简称“三无”船舶)进行专项整治,现通告如下:  
一、整治范围:长江扬州段水域(含通江河口闸外水域)以及京杭运河扬州段水域的“三无”船舶。

二、凡属清理整治范围内“三无”船舶,鼓励引导船舶所有人或实际控制人自行清理和主动拆解。  
三、对拒不处置或经公告逾期无人认领的,各县(市、区)人民政府、功能区管委会组织相关部门依法查处。  
四、各县(市、区)人民政府、功能区管委会组织交通运输、海事、农业农村、水利、公安等部门

开展联合执法,加大巡查力度,涉及影响清理整治范围内安全和生态环境卫生的,依法清理整治。  
五、拒绝、阻碍依法执行公务的,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》查处,构成犯罪的,依法追究刑事责任。  
六、本通告有效期至2020年12月31日止。  
扬州市人民政府  
2020年3月27日

## 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市现代办公设备公司定于2020年4月23日上午9:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶园路52号)对以下门面房进行公开招租:海潮路31-35号自东向西第7-9间,面积约111.8㎡,年租金参考价6万元,租期两年八个月,租期一年一清,竟租保证金3万元。招租细节及要求参见招租单位招租须知。  
有意者请于2020年4月22日下午5:00前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心二楼202室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行

屏淮支行,账号:3210840361010000020998。  
标的展示时间:2020年4月14日至4月22日(节假日除外)  
单位地址:高邮市府前街134号  
咨询电话:15062871010(李女士,招标人)  
0514-84363778(吴女士,公共资源交易中心,上午)  
0514-84394986(周先生,公共资源交易中心,下午)  
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)  
高邮市现代办公设备公司  
2020年4月17日

# “爱国卫生月”,妇保院义诊宣传活动进行中

今年4月是全国第32个爱国卫生月和省第24个健康教育宣传月。为大力推进爱国卫生工作,引导群众深刻认识爱国卫生是核心、卫生是根本、运动是方式的爱国卫生内涵,树立健康强国理念,4月16日上午,市妇幼保健院组织妇保科、儿保科、生殖健康科及药具办等科室7名春晖志愿者,在南海社区步康桥开展了“防疫有我,爱卫同行”为主题的爱国卫生月义诊宣传活动。

活动现场,横幅悬挂、展板展示,义诊台前,广大市民早早闻讯赶来。志愿者们耐心地为大家测量血压、耐心地详细的向广大市民宣传合理膳食、适量运动、心理平衡、戒烟限酒、三减(减盐-减油-减糖)三健(健康骨骼-健康口腔-健康体重)等健康生活方式、如何除四害、如何保护自己抗击病毒以及妇幼健康知识等。与此同时,志愿者们还向他们发放了各类爱国卫



生知识、疾病预防知识、妇幼健康知识、计划生育避孕节育等资料和发放宣传袋、各种避孕药具等小礼品。  
看着这些医务人员如此热心、热情,现场市民的眼中满是欣慰与赞赏,脸上也洋溢着开心的笑容。“这次妇保院的医生们来

我们社区进行义诊宣传,真及时,今年遇疫情,又逢全国文明城市创建、全国卫生城市复审,免费听他们讲解宣传,这次我长知识了。我为他们点‘赞’!”南海社区45岁的陈女士说。  
此次活动,共为20多名市民测量血

压,免费发放100多份各类宣传资料,免费发放100多盒避孕药具及宣传袋等小礼品,受到了广大市民的一致好评。  
肖飞 潘晓玲 姜慧



妇幼健康